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Hjemmeside 

Jf. beslutning på generalforsamlingen, vil vores hjemmeside www.faureagre.dk komme i drift medio september. I skal derfor ikke frygte, at dette er den sidste Information til jer i papirform, vi vil blot også benytte hjemmesiden som informationskilde og arkiv.  

Udlæggelse af sand på vendepladser 

For at sikre et stabil kørselsunderlag på vores vendepladser, vil der blive lagt en sandbunke på hver vendeplads:
fredag d. 5. september 2003,
som bestyrelsen vil bede grundejerne strø ud på SF-stenene. Dette vil være med til at sikre en stabil belægning af stenene, så de kan ligge mange år endnu, inden de skal lægges om.

Nye skilte 

Ved indkørslerne til Smaragdvej, Safirvej og Opalvej er der opsat skilte med 'Legende børn' (mangler dog på Opalvej, men er på vej) og 'Ridning forbudt'. Bestyrelsen vil dermed opfordre beboerne og deres gæster, til at respektere disse skilt.

Hastighedsbump

På generalforsamlingen var der enighed om at installere hastighedsnedsættende 'striber' på Opalvej, for at mindske hastigheden. Desværre har bestyrelsen modtaget et afslag på ansøgningen fra kommunen. Bestyrelsen vil dog følge op på problemet, men vil gerne igen henstille til, at der kun køres de anbefalede 30 km i timen.

Medlemsrabat

Alle i grundejerforeningen Faureagre kan få rabat på indkøb af maling hos Malerlageret ved Frederikssundsvej i Ølstykke. For at kunne handle hos Malerlagret, skal der oplyses, at man kommer fra Grundejerforeningen Faureagre som har kundenr. 40412862. Ved tvivl, kan Peter fra bestyrelsen kontaktes.

Eftersyn af NILAN genvækstanlæg 

Fra den autoriseret NILAN reparatør, vil alle grundejere inden for kort tid, modtage et godt tilbud på gennemgang af NILAN anlægget. Det er selvfølgelig grundejeren selv der vurderer om man vil benytte sig af tilbudet.

Bestyrelsens sammensætning efter generalforsamlingen er:
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