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Ændringer i bestyrelsen

Da næstformand Leif Sonne har valgt at fraflytte området, har vi brugt vores 1. suppleant Jan Fløngborg, Opalvej 4 som nyt bestyrelsesmedlem. Bestyrelsen har budt Jan velkommen.

Sten og pæle sættes ved hjørner af stier.

Inden længe vil der blive lagt sten ved hjørnerne af hovedstien på udsatte steder. Målet er, at hindre beboer hos vore nabo grundejerforeninger, i at benytte vores stiarealer til at køre op til deres huse og grunde i deres biler. Desværre har vi adskillige gange set, at vores stier er blevet brugt som ”smut vej” med derefter ødelagte græsrabatter og asfalt.

Samtidig vil vi få sat mærkningspæle op i f.m. snefejning, så vi ikke risikerer, at materiellet bliver ødelagt, når nu sneen daler i store mængder. Bestyrelsen opfordre alle grundejerne til at passe på disse pæle, som vil blive fjernet til foråret, da de gerne skulle bruges ved hver vintersæson.

Ændret snerydning pga. priser

Bestyrelsen har været nødsaget til at tilrette snefejningens omfang, da prisen pr. gang er steget mærkbart. Prisstigningen andrager ca. 20%. Bestyrelsen har derfor besluttet, at sneen ikke vil blive fjernet og lagt i bunker på de små vendepladsers grønne arealer, man at sneen kun vil blive skrabet væk fra vejen og vendepladserne. Dette kan medføre, at nogle grundejere vil få små ophobninger af sne uden for deres indkørsler. Bestyrelsen håber ikke det volder for mange gener, men vil gerne se tiden an. 

Sand på vendepladserne

Når vintersæsonen er ovre, vil bestyrelsen får lagt små bunker af sand ud ved vendepladserne. Dette sand skal fordeles ud på SF-stenen, da sandet er med til sikre en stabil og sikker belægning af stenene.  

Vandbassinet ved Opalvej

Bestyrelsen har efter henvendelse fra grundejere, rettet henvendelse til Ølstykke Kommune, for at gøre opmærksom på den manglende sikkerhed af området. Samtidig foreslå vi, at området også kunne forskønnes ved samme lejlighed, enten med buske langs skråningerne eller træer i klynger på velvalgte steder. Bestyrelsen har ikke modtaget endelig svar endnu, men håber kommunen vil lave området til et rekreativt område.

Hastigheder på Opalvej

Bestyrelsen vil gerne igen benytte lejligheden til at fremhæve overfor visse grundejere, især på Opalvej, at den tilrådelige hastighed er på max. 30 km i timen. 

Denne hastighed er beregnet for stille områder, hvor bl.a. børn kan færdes uden større risici. 

Venlig hilsen p.b.v.

Tom Sommer - Sekretær
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