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De grønne områder:

Gartner Olsen er nu godt i gang med at vedligeholde og udbedre området, og bestyrelsen vil i den kommende tid vurdere om arealerne skal klippes tiere. Bestyrelsen har som forsøg bedt gartneren om at slå de grønne arealer omkring den 20. i hver måned frem til græssæsonen er slut.

De grønne arealer på hhv. Smaragdvej og Safirvej er definitivt ikke overtaget af grundejerforeningen endnu fra Lind & Risør. Derfor har bestyrelsen aftalt, at vores gartner udbedre forskellige mangler og fejl for Lind & Risørs regning. 

For Opalvej’s vedkommende, bliver det sikkert for grundejerforeningens egen regning.

Desværre er der set mosegrise i vores område, og enkelte grundejere har også stiftet bekendtskab med disse dyr. Desværre ser Ølstykke Kommune sig ikke forpligtiget til at udrydde mosegrisene, da de ikke betragtes som skade dyr som bl.a. rotter.

Grundejerforeningen har dog indvilget Fælles Grundejerforeningen i problemet, da mosegrisene kan stamme fra støjvolden, som er Fælles Grundejerforeningens ansvarsområde. Bestyrelsen prøver i samarbejde på at få løst problemet.

Petanque bane:

Efter at have forelagt bestyrelsen et forslag til etablering af en petanque bane ved vendepladsen på Smaragdvej 1-7, har bestyrelsen godkendt etableringen.

Før anlæggelsen, havde der været nabohøring til de omkringliggende beboer til banen, hvor samtlige havde givet deres tilladelse til at banen blev anlagt.

Banen er blevet anlagt og finansieret af en række beboer på Smaragdvej, som også er de ansvarlige for vedligeholdelsen og en eventuel reetablering af området, hvis banen skal nedlægges. Bestyrelsen har sat retningslinier op, der kræver fuld nabo accept før en tilladelse gives, samtidig med at de ansvarlige underskriver et dokument hvor det fremgår, at de har ansvaret for al vedligeholdelse og eventuel reetablering af området.

OPRÅB:

Bestyrelsen vil gerne benytte lejligheden til at fremhæve overfor visse grundejere, især på Opalvej, at den tilrådelige hastighed er på max. 30 km i timen. 

Denne hastighed er beregnet for stille områder, hvor bl.a. børn kan færdes uden større risici. 

Hvis hastigheden ikke bliver overholdt, ser bestyrelsen sig nødsaget til at investerer i yderligere chikaner og dermed øget omkostninger for medlemmernes kontingent. Bestyrelsen vil derfor bede alle foreningens medlemmer om, at hjælpe med at stoppe denne forseelse inden det går galt.

Venlig hilsen p.b.v.

Tom Sommer
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